



WEBERZEILE Ried

Húzómárkákat képviselő 50 shop

2015-ben a WEBERZEILE in Ried im Innkreis bevásárlóközpont létesítésével egy kiemelt projekt lett megalkotva. Építészeti kialakításának és helyzetének köszönhetően a shopping-center egybeolvad a várossal és megfelelő kereskedelmi struktúrákat biztosít. A SES a belvárosi központot a hagyományos helyszínen hozta létre, amely gyalogosan elérhető a felső-ausztriai járási központ óvárosából. A névadás tekintetében a központ a gyökerekhez nyúlik vissza: Az az útvonal, ahol ma a shopping-center áll, már a 18. században is a Weberzeile (szövőők utcája) nevet viselte.



Első sorban textilfestők és vászonkészítő szövőmesterek utcája volt, amely több évszázadon keresztül meghatározta a város jellegét és az ott élő embereket. Ezek a gyökerek a WEBERZEILE bevásárlóközpontnak köszönhetően újra velünk vannak és hidat vernek a hagyomány és a modernitás között. A WEBERZEILE bevásárlóközpont és Rieder belvárosa a kezdetektől fogva konstruktív módon együttműködtek annak érdekében, hogy egy olyan találkozóhelyet hozzanak létre, amely elbűvöli az embereket. Erről a szinergiáról tanúskodik a közös vásárlási utalvány, a Schwanenthaler Zehner. 2020. óta a WEBERZEILE maga termeli az áramot egy 520 kWp napelemes (fotovoltaikus) rendszerrel, amely a tetőn van felszerelve, és ennek révén kereken 128 tonna CO2 kibocsátást kerül el.

CÍM	Weberzeile 1, 4910 Ried, Ausztria
BÉRBEADHATÓ TERÜLET	22.000 m ²
MUNKAHELYEK SZÁMA	kb. 470
ÜZLETEK	45
MÁGNESBÉRLŐK	EUROSPAR, Hervis, Kastner & Öhler, Media Markt, H&M, Müller, DM, Humanic, Thalia
PROJEKTFOLYAMAT	Építkezés kezdete: 2013. szeptember, Nyitás: 2015. augusztus 28
PARKOLÓHELYEK SZÁMA	kb. 800, nagyméretű parkolóhellyel rendelkező mélygarázs
NYITVATARTÁS	Hétfő-péntek: 9.00 - 19.00 óra, szombat: 9.00 - 18.00 óra EUROSPAR* hétfő-péntek: 7.15 - 19.30 óra, szombat: 7.15 - 18.00 óra *a változtatás joga speciális nyitva tartás esetére fenntartva
SPECIÁLIS LÉTESÍTMÉNYEK	PLANET LOLLIPOP, Mini-Lollipop, E-töltőállomás

www.ses-european.com/portfolio

www.ses-european.com/contact